Hu/via:

Ot padntec npémnet va exouv Uall Toug YAPoKA yLo TO OXeSLOOUO SLAVUCUATWY KAl T UETPNON.
Mrtopouv va xpnotuormotjoouv to oxoAiko BiBAio kot mpoowrtikn) urtoAoyiotikn unxavn (calculator).

1. Me kAipaka 40N/1cm :

a. Avo ouyypappikeg duvapelg F; =160N kat F,=240N pe avtiBeteg dopéc.
b. Na umoAoyioete TN CUVIOTAUEVN TOUG KOL VO TN OXESLACETE O€ XWPLOTO OXAUA.

Andvtnon
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2. Aivetai n SUvapn F,=150N, n omolia gival cuyypappikn pe tnv F,. YoAoyiote:

a. TnvF,
b. Tnouviotapévn twv F, kat F,

c. Xxebldote oe EeXxwpLoTo oxNpa (amod Katw oto O) T CUVICTOMEVN TTOU UTtoAoyloaTe.
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271G epwTNOoELC 3 Ewe 6 KUKAWOTE T0 2 N /A av n mpotaon eivatl owaoth i Aadog avtiotowya.

3. 2 A HBapltnta gival pia 16LotnTa Tou £X0uV OAd TA CWLATA OTO ZUMTIOV.

4. I A Avévaowpa Bploketal okivnto otnv emidavelo TG ZeARVNG, Exel pala aAlG Sev

€xeL Baputnta.

5. X A ‘Eva BpAio Bpioketal akivnto otnv enidavela tou Bpaviou. Ito BLBAlo dev aokeital

n 80vaun g TPLRAG.



3 A Av éxoupe 800 Suvapelg 50N kat 30N eivat adUvatov n CUVICTAUEVN TOUG Vo gival
60N.

Me tnv KAlpaka ou avaypadetal otnv LkOVA Vo oXeSLACETE e Ko apxn to O, Suo
Sduvapelg F;=100N kat F,=70N emti tou Ox kat Oy avtioToLxa KoL KATomy va oXeSLACETE TN

OUVLOTAUEVN TOUC KaL VA TNV UTTOAOY(OETE.

20N/1ecm

Movadec 4



ATtOVTAOELG
1.  Aappavovrog umodn tnv KAipaka 40N/1cm, tnv F; Tn oxedialoupe pe pnkog 4cm, tnv F, e
urkog 6¢cm Kat n ouviotapévn Ba eivar F, = F, — F, = 240N —160N =80N, e

Qd

katelBuvon TN peyalltepng (tng F,) Kat e pnkog 2cm.

< F,=240N . F160N

FM‘=80N

a. Metpolpe To pnKkog TG F, kat To Bplokoupe 3cm. Apa £XOUE oXeSLAOEL TG SUVAELG

pe KAlpaka 150/3=50N/1cm. H F, €xet urikog 4cm. Emopévwg to pétpo tTng Ba elvat
F,=4cmx50N/cm=200N.

e

b.  Houviotapévn Baeivar F,, = F + F, =150N +200N =350N.

o

Me tnv kAipaka Twv 50N/1cm Ba €xel pnkog 7cm.

0 F=150N
F,=200N
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F, Ba oxediaotetl pe pnkog 5cm kat n F, pe prkog 3,5cm. Katomw KotaokeuA{oUpE TO

napaAAnAoypapa Kol LETPOUE

20N/lem / TO UNKOG TNG Staywviou. To KUAKog
QaUTO ival 7,9cm. OmoTe n
_______________________ cuviotapévn Ba ivat
F,=70N

7.9cm=< 20N /ecm=158N .

52 KaBe AUon kovtad oto 158N,

—— SnAadn pe pla amokAion £2N,
F,=100N X

elval amodektn.
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